

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2020/1470 z dnia 12 października 2020 r. w sprawie nazewnictwa krajów i terytoriów dla celów statystyki europejskiej dotyczącej międzynarodowego handlu towarami oraz w sprawie podziału geograficznego w odniesieniu do innych statystyk gospodarczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 334 z dnia 13 października 2020 r.)

1. Strona 10, załącznik I, kolumna pierwsza, pozycja dotycząca kraju „Stany Zjednoczone”:

zamiast: „USA”,

powinno być: „US”.

2. Strona 11, załącznik I, tabela zatytułowana „RÓŻNE”, kolumna pierwsza, pozycja pierwsza:

zamiast: „UE”,

powinno być: „EU”.
